

感受非凡成就 增强使命担当

我市十万高校学子同上第四次党史思政大课

□记者 邢晓蕊

本报讯 6月17日下午,我市十万高校学子同上第四次党史思政大课,平顶山工业职业技术学院党史学习教育宣讲团成员、马克思主义学院副院长崔伟玲担任授课教师,她宣讲的《党的十八大以来历史性成就和历史性变革》既有扎实的理论知识,还穿插了丰富的视频、案例等,让学生们切身感受到祖国建设的辉煌成就,增强了奉献新时代的使命感担当。

当天下午3点,在平职学院图书馆报告厅,崔伟玲从四方面作了一场精彩的报告。在课堂上,她为学生们播放了《中国一分钟》的视频,看到祖国发生的新变化,青年学子无不震撼;师生共同欣赏了最近冲上热搜的河南端午晚会的水下舞蹈《祈》,并针对这段水下飞天舞为什么会大火等问题展开了关于文化自

信的探讨……

“今天我们所处的是一个‘船到中流浪更急、人到半山路更陡’的时代,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时代。在这个千帆竞发、百舸争流的时代,我们要不忘初心、牢记使命,不断实现人民对美好生活的向往。在新时代创造中华民族新的更大奇迹,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹!”一个小时的授课结束时,崔伟玲充满激情的一番话,激发了青年学子的斗志和豪情,学生们一起热烈鼓掌。

“这堂党史思政课让我们对党史学习教育的内容和精神有了更深入的认识,也更加坚定了我们实现中华民族伟大复兴的信心和决心!”平职学院马克思主义学院副院长裴朝阳说。

平职学院马克思主义学院教师李鸿昇表示,党史是大学生思想政治教育的“活教材”,学校非常重视学生

的党史教育,他在日常教学中也会融入党史教育,引导学生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,成长为担当民族复兴大任的时代新人。

“了解了党的十八大以来我们国家所取得的伟大历史性成就,我感到非常骄傲和自豪!作为新一代大学生,我们要爱国、励志、求真、笃行,以吾辈之青春捍卫盛世之中华!”听完课后,平职学院机电工程学院大二学生赵润昇心中十分激动。

该院资源开发学院大一学生杨昊也感慨道:“一代有一代人的使命,我们要努力学习,做有理想、有本领、有担当的一代青年,为社会进步、国家强盛做出贡献!”

这节课党史课是平顶山市十万高校学子同上“奋斗百年路 启航新征程”党史思政大课活动举行的第四次宣讲活动,线上线下同时进行,除平职学院设立主会场外,我市其他高校还设有分会场。

峥嵘百年与党同行 湖滨路街道 举办文艺演出

□记者 吕占伟

本报讯 6月16日晚,市城乡一体化示范区湖滨路街道和该街道湖光社区在示范区九天庄园小区内联合举办“峥嵘百年与党同行”文艺演出,辖区党员干部群众通过唱革命歌曲、乐器表演、舞蹈等形式,喜迎中国共产党建党100周年。

参加当晚演出的演职人员全部为湖滨路街道湖光社区的退休党员群众,示范区公明路小学的同学们也献上了自己精心准备的节目。

65岁的张亚芹等社区退休党员干部群众精心演绎了歌曲《唱支山歌给党听》、器乐合奏《花儿与少年》、音乐剧《妈妈教我一首歌》等11个节目。丰富多彩的表演赢得了阵阵掌声,大家纷纷拍照记录下这美好的生活瞬间。

“通过群众喜闻乐见的文艺演出形式,推动党史学习走深走实,激发辖区居民爱党爱国的热情。”湖光社区党支部书记周攀伟说,下一步该社区还将根据湖滨路街道办事处的相关工作要求和部署继续深入开展党史学习,增强党员群众凝聚力,丰富辖区居民的精神文化生活。

“党史中的巾帼力量” 大宣讲走进湛河区

□记者 燕亚男

本报讯 为深入开展党史学习教育,传承红色基因,凝聚巾帼力量,6月17日上午,市妇联“党史中的巾帼力量”大宣讲系列报告会走进湛河区,在平顶山银行总部5楼会议室,该区三八红旗手、巾帼建功标兵、乡办以及村社区妇联主席、四组一队负责人、妇女群众代表共200余人聆听了报告。

“我愿化作一座无形的桥,架在千千万万群众的心间。”湛河区北渡司法所所长高丽帆将自己20年坚守基层司法所,深入田间地头、农家小院,一身泥巴一头汗,从事人民调解的酸甜苦辣,浓缩成《我是一座小桥》的报告,在现场娓娓道来。随后,鲁山县瓦屋镇第四小学刘相公点负责人杨雪梅、汝州市新时代文明实践中心宣讲师晋少杰、汝州市融媒体中心资深编辑陈凝也作了报告。

听完报告,湛河区荆山街道辉岗村村民张文平红着眼睛说:“晋老师讲的烈士马英的故事太感人了,我们今天的幸福生活真的来之不易。”曹镇乡妇联副主席侯亚丽说:陈凝老师‘爱岗一分钟,发光60秒’的精神深深打动了。我相信无论多么平凡的岗位,只要付诸真情真意,实干苦干,就一定能干出一番事业。”



6月17日,我省戏曲名家李树建演唱了豫剧《清风亭》的经典唱段。 本报记者 李英平 摄

“戏韵心声颂党恩”演唱会在鹰城广场举行 戏曲名家李树建倾情献唱

□记者 王春生

本报讯 6月17日上午,由市文联、市戏剧家协会主办的“戏韵心声颂党恩”庆祝中国共产党成立100周年戏曲演唱会在鹰城广场举行,我省戏曲名家李树建倾情献唱,千余名戏迷看得如痴如醉。

当天上午10时许,当李树建一行来到演唱会现场时,早等候在场的戏迷们纷纷报以热烈的掌声。“听说李树建老师要来鹰城广场唱戏,8点我就过来了。”坐在观众席最前边的一位年近70岁的老戏迷激动地说。

看到现场众多热情的戏迷,李

树建动情地说,“戏曲的繁荣离不开广大戏迷的支持,没有广大戏迷的支持,哪有我们的今天”。他说,最近十多天,他和《义薄云天》全体演职人员一直在全省巡演,已经连演十几场了,16日晚刚在市文化艺术中心演了一场戏,今天又受邀来参加这场戏曲演唱会,“演戏时身上的戏装有30多斤,连续演出很劳累,但再累也要为大家唱好”。

接下来,在《义薄云天》饰演孙权的省豫剧二团演员李根旺率先登场,相继演唱了包公戏“陈驸马休要性情急”和《穆桂英挂帅》中“王强点兵”两折戏,省豫剧二团青

年演员张亚鸽、邵富有等分别演唱了“辕门外三声炮如同雷震”等折子戏,省豫剧二团青年演员李向锋演唱了《秦雪梅吊孝》等精彩唱段,一折折精彩唱段不时激起观众热烈掌声。

李树建登场演唱的是他的代表剧目《清风亭》中的经典唱段,一曲唱罢,掌声、叫好声四起。随后,他又演唱了豫剧名戏《大登殿》中的精彩唱段,不少观众连称“唱得好,很过瘾”。

在当天的戏曲演唱会上,省海宣池曲剧团团长周少军为戏迷演唱了《四郎探母》等戏曲名段,我市多位戏曲名家也纷纷登场献唱。